Букварь.
Краткосрочный план урока № 22.
	Предмет: Букварь 
Урок: 22
	Школа: 105

	Дата: 

	ФИО учителя: Усенова Э.А.


	Класс: 1
	Количество 
присутствующих: 36
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Все обо мне

	Тема урока:
	Хочу быть полезным 
Слова с буквой Ы ы 

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	учиться читать изученные буквы; определять, о ком, о чем говорится в тексте; отвечать на вопросы (с помощью учителя); сопоставлять слова, различающиеся одним или несколькими звуками; писать элементы заглавной буквы Ы и соединения с изученными буквами

	Цели урока:
	Научить учащихся   читать слова с буквой Ы

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	1.Создание положительного эмоционального настроя. 
Проверь –ка, дружок,
Ты готов начать урок ?
Все ль на месте, 
Все ль в порядке :
Учебник, ручка и тетрадка ?

	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния
[image: ]
[image: ]
[image: ]
	Музыка



	2. Середина урока. 
5 – 25 мин

	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
(К) Работа с коллективом.
Рассмотри картинки.
 Расскажи, что делают дети. 
Как ты помогаешь взрослым?
[image: ]
Работа над лексической и грамматической темой урока. 
(И)  Самостоятельная работа
Прочитай.
[image: ]
Прочитай быстро, чётко.
[image: ]
(К) Работа в коллективе.
Объясни, как изменились слова.
Что ты заметил?
[image: ]
(К) Работа в коллективе
Подумай. В каких словах нет буквы Ы?
[image: ]
(П) Работа в парах
Послушай, как читает твой друг.
[image: ]
(К) Физминутка
«Капитан краб»

 (И) Самостоятельная работа.
Работа в прописи.
- Пропиши.
[image: ]
- Выполни звуковой анализ
[image: ]
- Пропиши
[image: ]
- Найди букву Ы
[image: ]
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы



Формулируют тему урока, определяют цель урока






Работают в коллективе, выполняют задания под руководством учителя, читают жужжащим чтением





Работают со звуковыми схемами



Называют слова со звуком ы







Работают в парах, слушают чтение друга




Повторяют движения за учителем











Работают,  самостоятельно выполняют проверку





Выполняют звуковой анализ слова
Прописывают по образцу

Находят букву Ы

	
[image: https://thumbs.dreamstime.com/b/%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B5-%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-3d-7785864.jpg]





Оценивают работу сигналами светофора




Оценивают работу смайликами


























[bookmark: _GoBack]
Оценивают работу хлопками
(тихо, громко)




	
Учебник




















Тетрадь








Учебник
Доп. литература
















Карточки




Пропись

	3. Конец урока. 
5-10 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать, чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
[image: ]
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают всою деятельность на уроке
	

	Картинки к рефлексии.
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